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CAME DBC 01

p N DBC 01 (TX) DECOTEEX) Descrizione Settaggi
— . Fotocellule a raggi infrarossi, portata 10 metri. @DBCO1 (RX)
B59x13 - ° = . DIP Stato Descrizione funzioni
B39y a Componenti DBCOT (TX e RX) 1 N alimentazione 12V AC/DC
© Contenitore circuiti ottico/elettronici 1 OFF alimentazione 24V AC/DC
FA00595M4A 29513 —tmm g - © Coperchio della fotocellula 2 ON ___ testsenviz
© Soieadtionica o o e
— o O Alloggiamento batterie
o o - J © Fotocellula LED a infrarosso o
Oow ) O LED di segnalazione presenza segnale Componenti Ripetitori DBCO3 / DBC04
[aa Qo] AAA 1.5V - o DIP Switch (Vedi tabe”a) o Alloggiamento batterie
== © LED segnalazione batteria scarica e contatto @) LED ad infrarossi selezionabili tramite DIP
! (%@ DBCOT X8 L { Contatto N.0. aperto . ' © LED segnalazione batteria scarica
8 = DBC03/04 X4 — | Lewczese © Morsettiera di collegamento O DIP di selezione fotodiodo di trasmissione
. )\l O Pacco batterie
O Settaggi
(2] 4 Dati tecnici
a / | o » | © O BDCO03 / DBCO4
. Tipo DBCOT  DBCO1  DBCO3 DIP Stato Descrizione funzioni
10000 (RX) (TX) DBC04
12 /24 4 batterie AAA 1 ON Fotodiodo SX attivo
Alimentazione VAC.- da1.5Vmin. 2 ON Fotodiodo DX attivo
g fee ] & D.C. 1000 MAH
= — Assorbimento 48 mA 70 pA .
== . . Collegamenti
oR Grado di Protezione (IP) 54
hiam e Portata relé a 24 V (mA) 500 Figura 5: esempi di installazione
& @®®@? Frequenza infrarosso (Hz) 1000 e
k_ | Températura di funzionamento da -20° a +55°C DBCOT TX** NON necessita configurazione
o5 25 onc Materiale ABS - POLICARBONATO RX
; oecoz+  DIP1 OFF
N : Installazione DIP2 ON
- Operazioni preliminari DBCO4 * B:E ; (?FNF
A\ Prima di procedere al montaggio & necessario:
e Assicurarsi che la tensione di linea sia scollegata. * con colonnine DB-L / DB-LN
* \lerificare che il punto di fissaggio dell'apparec- ** con supporto fotocellula G02802 ((B))
chiatura sia in una zona protetta dagli urti, che le £ Quando si utilizza DBCO1, DBCO3 e DBC04
DBCO1(TX)* superfici di ancoraggio siano solide e che il fissaggio come rappresentato ngi dUl_? sch.emi pr.eceden-
DBC DBCO1RN venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) ti (Fig. 5) ricordarsi di togliere il ponticello su
—L alla superficie. DBCO1 (TX).
e Predisporre tubazioni e canaline adeguate per il
passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione
- contro il danneggiamento meccanico.
. e \erificare che la distanza tra le due fotocellule sia
DBCO1(RY)™ al max di 10 metri e che siano perfettamente in asse,
c € prima di procedere alla loro installazione.
Montaggio
Fig.4 Procedere con il fissaggio dei fondi delle fotocellule,
utilizzando: @
- per le colonnine DB-L, viti UNI 6954 3.9x13 inox
(al'interno della confezione DB-L); €
6 - per fissaggio a muro o su acciao, viti UNI 6954
S —— 3.9x32 con eventuali tasselli, in dotazione. C3ED
T Selezionareiled (ON/OFF)asecondadel tipo d'impianto.
m Italiano E: E: E: e EseguireicollegamentidiDBCO1 (RX) come dafigura 1.
i z W |3 - - Inserire le batterie nel trasmettitore e nei ripetitori
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rispettando la polarita riportata sulla scheda. (Fig. 2)@
Chiudere i dispositivi agganciando dall'alto il coperchio
e fissandolo con le viti in dotazione. (Fig. 2@

Collegamenti

Figura 3: esempio di collegamento di DBCO1 con
DIR

Figura 4: esempio di collegamento di DBCO1 con
DELTA-E

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica,
efc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metallo,
schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di
smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



Description
Infrared beam photocells, range 10 meters.

DBCO1 components (TX and RX)

@ Optical/electronic circuits casing

@ Photocell cover

© Control board

O Battery housing

© Infrared LED photocell

O Signal present LED

@ DIP Switch (see table)

© Battery flat and contact open alert LED

DIP-

swion  Status

Descriptions of functions

Exclude services test (when not

2 Vi connected to the TS terminal)

DBCO03 / DBC04 repeater components

@ Battery housing

@ DIP-switch-selected infrared LEDs

© Flat battery alert LED

O DIP-switch for selecting the transmitting photo-
diode

! ’ Settings
© Connection terminals
@ Battery pack O BDCO3 / DBCO4
Technical data SV[\)/:$CH Status Descriptions of functions
DBCO1 DBCOT  DBCO3 1 ON Left photodiode active
Type (RX) X  DBCO4 2 ON Right photodiode active
12/24  four 1.5V AAA
Power supply VA.C.- batteries min. .
D.C. 1000 mAh Connections
Power draw 48 mA 70 pA Figure 5: installation examples
IP Protection rating 54 e
Relay rated for 24 V (mA) 200 DBCO1 T)i* Needs NO configuration
Infrared frequency (Hz) 1000 RX
Operating temperature from -20° to +55°C DBCO3 * DIP switches 1 OFF
Material ABS - POLYCARBONATE DIP switch 2 ON
DBCO4 * DIP switches 1 ON
Installing DIP switch 2 OFF

Preliminary operations
A\ Before assembling, do the following:
* Make sure the mains power supply is cut off.
e Make sure that the device is fastened onto an
impact-protected, solid surface using suitable faste-
ners, that is, screws, dowels, etc.).
o Set up suitable conduits and tubes to safely run the
electrical cables through and to protect them from
mechanical damage.
* Make sure the distance between the two photocells
is maximum 10 meters and that they are perfectly
aligned, before installing them.
Mounting
Fasten the photocells' back covers by using: @
-forthe DB-L posts, UNI6954 3.9x13 stainless steel
screws (supplied in box with the DB-L); B3
- for mounting on wall or steel, by using the supplied
UNI 6954 3.9x32 screws and dowels. C3ED
Select the ON/OFF LEDs, depending on the type of
system.
Connect the DBCO1 (RX) as shown in figure 1.
Fit the batteries into the transmitter and into the
repeaters. Check polarities. (Fig. 2)©@
Close the devices by latching the cover and fastening
the supplied screws. (Fig. 2)@ &

Connections

Figure 3: example connection of DBCO1 with DIR
Figure 4: example connection of DBCO1 with DEL-
TA-E

Settings
@DBCO1 (RX)
DIP- - :
SWITCH Status Descriptions of functions
1 ON 12V AC/DC power supply
1 OFF 24V AC/DC power supply
2 ON services test

* with DB-L / DB-LN posts

** with G02802 photocell brace ((B))

When using the DBC01, DBC03 and DBC04
as shown in the two previous diagrams (Fig. 5)
remember to remove the bridge on the DBCO1
(TX).

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic, and
s0 on) should be disposed of as solid household waste. The product components
(metals; control boards, batteries, etc.) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Description

Photocellules a rayons infrarouges, portée 10
metres.

Composants DBCO1 (TX et RX)

@ Boitier circuits optico-électroniques

@ Couvercle de la photocellule

© Carte électronique

O Logement des piles

© Photocellule LED & infrarouge

@ Voyant de signalisation de présence signal
@ Micro-interrupteurs (voir tableau)

© Voyant de signalisation de pile épuisée et de
contact ouvert

© Bornier de connexion

O Bloc de piles

Données techniques

Type DBCO1 DBCO1  DBCO3

RX) (X DBCO4
12/24 4 piles AAA1,5

Alimentation VAC - V' min. 1000
DC mAH

Absorption 48 mA 70 pA

Degré de protection (IP) 54

Portée relais a 24 V (mA) 500

Fréquence infrarouge (Hz) 1000

Température de fonction-
nement
Matériau

de -20° & +55°C
ABS - POLYCARBONATE

Installation

Opérations préliminaires
A\ Avant de procéder a I'installation, il faut :
e S'assurer de la mise sous tension effective.
e S'assurer que la zone de fixation de I'appareil est
a l'abri de tout choc, que les surfaces de fixation
sont bien solides et que la fixation est réalisée au
moyen d'éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a
la surface.
* Prévoir des tuyaux et des conduites adéquats pour
le passage des cables électriques afin de les protéger
contre la détérioration mécanique.
e Avant l'installation, s'assurer que la distance entre
les deux photocellules ne dépasse pas 10 m et que
celles-ci sont parfaitement alignées.
Montage
Fixer les fonds des photocellules a I'aide des vis
suivantes : @
- pour les colonnes DB-L, vis UNI 6954 3.9x1 3 inox
(dans I'emballage DB-L) : €3
- pour une fixation au mur ou sur acier, vis UNI 6954
3.9x32 avec les éventuels chevilles fournies. B3 ED
Sélectionner les voyants (ON/OFF) en fonction du
type d'installation.
Effectuer les connexions de DBCO1 (RX) comme
indiqué sur la figure 1.
Installer les piles dans I'émetteur et dans les répéteurs
enrespectantla polarité indiquée surlacarte. (Fig. 2)@
Fermer les dispositifs en accrochant le couvercle
par le haut et en le fixant a I'aide des vis fournies.

(Fig. 200
Connexions

Figure 3 : exemple de connexion de DBCO1 avec DIR
Figure 4. exemple de connexion de DBCO1 avec
DELTA-E

Réglages
@DBCO1 (RX)
DIP Etat Description fonctions
1 ON alimentation 12 VAG/DC
1 OFF alimentation 24 VAC/DC
2 ON test services
5 OFF Désactivation du test services (quand

il nest pas connecté a la borne TS)

Composants répéteurs DBC0O3 / DBC04

@ Logement des piles

@ Voyants a infrarouges sélectionnables par DIP
© Voyant de signalisation de pile épuisée

O Micro-interrupteurs de sélection de la photo-
diode de transmission

Réglages
O BDCO3 / DBCO4
DIP Etat Description fonctions
1 ON Photodiode G activée
2 ON Photodiode D activée
Connexions
Figure 5 : exemples d'installation
gt
DBCO1 R>T(>i* NE requiert AUCUNE configuration
DBCO3 * DIP 1 OFF
DIP 2 ON
DBCOA * DIP 1 ON
DIP 2 OFF

*avec colonnes DB-L / DB-LN

** avec support photocellule G02802 ((B))

En cas d’utilisation de DBCO1, DBCO3 et
DBC04 comme illustré dans les deux schémas
précédents (Fig. 5) ne pas oublier d’éliminer le
shunt sur DBCO1 (TX).

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton,
plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants
du produit (métal, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et
différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur
le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

OnucaHue

MK-(hoTO3NEMEHTbI C MAaKCUMAabHOW anbHOCTbIO
00HapyxeHus 10 M.

OcHoBHble KomnoHeHTbl DBCO1 (nepepatynk
U NPMEMHUK)

@ Kopnyc ¢ onTYeCKUMIA/3NeKTPOHHBIMI KOHTY-
pamu

@ KpbilLka oTosnemenTa

© Mnara

O MecTo pasmelieHna 6atapeek

© CsetoavoaHbint VK-thotoanemeHT

@ VHavkaTop Hanuuns curxana

@ DIP-nepekniodareni (cm. Tabnuly)

© VHamkaTop paspshKeHHON GaTaperikv 1 pasom-
KHYTbIX KOHTAKTOB

© KnemmHas Konoaxa noaxnoyeHuil

O Ynakoska barapeek

TeXHUYECKINE XapaKTepUCTUKM

Mozeris DBCO1 DBCO1  DBCO3
A (Mpremumk) (nepeparunk) DBCO4
12/ 4 baTaperku
ANeKTPonUTaH1e 2:1 B AAA, 1,58,
MUH. 1000 MAY
MoTpeonsiemblil TOK 48 vA 70 MKA
Knacc sawmtsl (IP) 54
KommyTupyembii Tok npu 24
B (W) 500
Yactota VK () 1000
[lnanasoH paboumx Temne- ° °
-20° —+
paryp 0 55°C
Matepuan ABS - TIOJIMKAPEOHAT
MoHTax

MpensaputenbHble paboThbl
A Tleped TeEM Kak NPUCTYNUTb K MOHTaXKHbIM
paboTam, BbINOMHUTE CNeayIoLLEe:
e Ybeoutecb B TOM, YTO 3NEKTpONuTaHue
OTKJTIOYEHO.
e Ybeautecb B TOM, YTO YCTPOWCTBO OyneT
YCTAHOB/IEHO B MECTE, 3aLLMLLEHHOM OT BHELLHMX
BO3/JE/CTBUIA, W 3aKPENEeH0 Ha TBepLoW,
POBHOM MOBEPXHOCTU; MPOBEPLTE TaKXe, YTOObI
OblNY NOATOTOBMEHbI MOAXOASLINE KPENeXHble
3/IeMEHTbI (BUHTLI, At0GEN” 1 T.4.).
© [lpuroToBLTE KaHanbl Ans NPOBOAKW Kabens, ra-
PAHTVPYIOLLIME HAZIEXHYIO 3ALLMTY OT MEXaHU4ECKMX
MOBPEXAEHNN,
e [pex/ae Yem NPUCTYNUTL K MOHTAXY, NPOBEPbTE,
4TOObI PACCTOSAHVIE MEXY [IBYMS (DOTOINEMEHTAMM HE
npe.biLLano 10 METPOB, 1 YTOGLI OHM pacnonaranmch
Ha OfIHOW OCM [pyr C IPYroMm.
MoHTax
3aduKkenpyinte oCHOBaHWUA (HOTO3NIEMEHTOB,
ncnonsays: @
- BuHTHI UNI 6954 3,9x13 13 HepxaBeroLLeil
cranm (BHyTpK KomnnekTa DB-L) ans MoHTaxa Ha
cToitkv DB-L; B3
- npunaraemble BUHTHI UNI 6954 3,9x32 ¢
[I00ENSIMI [Nt MOHTAXKA Ha CTEHY WM CTanbHbIE
nosepxocTv. BED
Bribepute ceToanoaHble nHankatops! (BKI1./BbIKI1.)
B 3aBMCMMOCTI OT TUMA CUCTEMBbI.
Brinonnute nogkntoyeHns DBCO1 (MpreMHMKa), Kak
MOKA3aHO Ha PUCYHKeE 1.
BcTaBbTe batapeiiki B nepeaatyiuk v pETPaHCsSTopbl,
co6/10as YKasaHHbIe Ha nnare nomtoca. (puc. 2)@
3aKpoiiTe YCTPOWCTBA, YCTAHOBMB KPbILLKY CBEPXY
11 3apMKCMPOBaB €€ NpunaraemMbiMi camope3amu,

(ouc. 2O

MopknoyeHus

PucyHok 3: npumep nogkntoyeHns DBCO1 ¢ DIR
PucyHok 4: npumep noakntodeHus DBCO1 ¢ DELTA-E

HacTtpoiku
@DBCO1 (TPUEMHVIK)
ol CocTosHIe Onvcarme tyHKLWiA
nepekyaresb
1 BKJT. InekTponnTaHne ~/=12 B
1 BbIKII. AnekTponuTanue ~/=24 B
2 BKJT. TecTupoBaHue paboTbl
VcknioyeHe TECTPOBaHNS
2 BbIK/T.  paboTbl (Koraa He NOAKMOYAETCS K
Knemme TS)
OCHOBHble  KOMMOHEHTbl PETPAHCNATOPOB

DBCO03 / DBCO4

@ Mecro pasmeLueHust 6atapeex

@ VIK-guopl, BbiGrpaemble nocpenctsom DIP-ne-
peknyarenen

© VHavKaTop paspskeHHoN GaTapeitku

O DIP-nepexnioyaTtent BuiGopa nepefatoLLero

oToanoaa

HacTpoiiku
O BDCO3 / DBCO4
. CocTosiHue OnuncaHue MyHKLWIA
nepeknYaTens
1 BKJ1. JleBbli hOTOAMOA, BKIHOYEH
2 BKJ1. MpaBbiii (DOTOANOS, BKIOYEH
MopkntoyeHus
PUCYHOK 5: NpuMepbl YCTaHOBKM
n
[EPE-
JATHMK .
DBCO1 Mpviem- HE TpebyeTcs HacTpoilka
HUK **
DBCO3 * DIP 1 BbIK/T.
DIP 2 BKJT.
DBCO4 * DIP 1 BK/.
DIP 2 BbIKJI.

* co cToikammn DB-L / DB-LN

** ¢ jepxarenem otoanementa G02802 ((B))
Mpn ucnonb3osahun DBCO1, DBCO3 wu
DBC04, kKak mokasaHO Ha ABYX NpeAblayLimnX
cxemax (puc. 5), Heo6xoauMo yopaTtb nepembly-
Ky Ha DBCO1 (nepepatuuke).

V3pienvie COOTBETCTBYET TPEGOBAHNAM JEACTBYHOLLMX HOPMATVBOB.
YTWIN3AUUA — YnakoBouHble MaTepuanbl (KapToH, miactmacca v T. fi.)
MOTYT GbITb YTUNN3MPOBAHBI KaK ObITOBbIE OTXOfb!. MaTepuasbl U KOMMOHEHTbI
13[1eNNs (METa, NEKTPOHHbIE NNATbl, ANEMEHTbI MUTaHWS 1 T.A.) HEOGXOAUMO
pa3fenuTb Nepes YTUAn3aunei. YTunusaumio usfenvsi Heo6XoAMMO MpoBoANTL
B COOTBETCTBUN C [EVCTBYIOLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOIA
MPOM3BOAUNACH Er0 JKCTyaTaLys.

HE 3ATPASHSANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEZLY!

COZAEP)XAHVE AHHOTO PYKOBOACTBA MOXET BblTb N3MEHEHO B
JIIOBOE BPEMS BE3 MPEABAPUTEJIbHOT0 YBEZJOMEHNS.

BCE PA3MEPbI MPVBE AEHBI B MUNIIMMETPAX, EC/I HE YKASAHO MHOE.
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